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SULIT PB601: INVESTMENT MANAGEMENT

INSTRUCTION:
This section consists of TWO (2) structure questions. Answer ALL

ARAHAN :
Bahagian ini mengandungi DUA (2) soalan struktur. Jawab SEMUA

QUESTION 1
SOALAN 1

Adam Mugqri, is a risk — averse investor and is considering two possible investments.
The investments’ possible returns and related probabilities are as follows:

Adam Mugri, merupakan seorang pelabur yang bersifat penggelak risiko dan
sedang mempertimbangkan dua kemungkinan pelaburan. Pulangan pelaburan dan
kebarangkalian yang berkaitan adalah seperti berikut:

INVESTMENT A INVESTMENT B
Pelaburan B Pelaburan A
Probability Return (%) Probability Return (%)
Kebarangkalian Pulangan (%) Kebarangkalian Pulanagn (%)
0.40 -2.5 0.35 -2.5
0.20 9 0.35 9
0.40 12 0.30 12
a) Calculate the following;
1) Expected return
Jangkaan pulangan
[4 marks]
[4 markah]
ii) Variance and standard deviation
Varians dan sisihan piawai
[6 marks]
[6 markah)
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iiliy  Coefficient of variation |
Koefisien variasi

(i1)  Compute the performance of each of the stock. Then advice the firm
on how it should change the composition of its portfolio.

[3 marks]
[3 markah]

Kirakan nilai prestasi setiap saham. Berikan nasihat kepada syarikat

b) Based on the answers a (iii), as a broker, you are required to explain which tersebut sama ada ia harus menukar atau mengekalkan komposisi

CLO?2 investment should Adam Mugqri choose. | portfolio tersebut,
&2 Berdasarkan jawapan a (iii), anda dikehendaki menerangkan sebagai ‘ [5 marks]
seorang broker, pelaburan mana perlu Adam Mugqri pilih | [5 markah]
[2 marks] ! ;
[2 markah] : (iii)  Explain the changes that you have recommended.
Jelaskan perubahan yang anda telah syorkan.
¢) OMG Funds Bhd is currently holding the following portfolio which consists
CLO2 ; ;
C3 of stocks listed on Bursa Malaysia.
; [2.5 marks]
OMG Funds Bhd, kini memegang portfolio yang berikut yang terdiri | [2.5 markah]
daripada saham yang disenaraikan di Bursa Malaysia.
QUESTION 2
Market |
; No Of Price Per Dividend Expected | SOALAN 2
Stock Shares Share (RM) Beta Yield (%) Return
Saham Jumlah Harga B Kadar Jangkaan ' a) Following her investment plan, Julia decided to invest some money in corporate
Saham | P a;ar a;(e R% Dividen Pulangan | Cé(z)Z bonds. After received advice from her financial planner friend, Aisyah, she bought
saham
N 1000.000 750 170 77 T some units of Reform Bhd. The bond has a par value of RM1000 and a coupon interest
pos ,000, . . :
Bent 13500.000 175 1350 33 7 of 7%. The bond can be redeemed in 10 years at the par value. Julia’s required rate of
ento ,500, . : :
Cabb 1300.000 350 0.80 i3 20 return from the bond investment is 6%. Calculate the bond price if:
ubby ,300, . . ;
Detoren 700,000 3.75 1.30 5.6 16
Enanak 800.000 150 0.90 62 14 Berdasarkan pelan pelaburan yang telah dirancang, Julia hendak melabur di dalam

bon korporat. Julia telah membeli bon Reform Bhd setelah menerima nasihat dari
kawannya Aisyah seorang perancang kewangan. Bon Reform Bhd mempunyai nilai par
sebanyak RM1000 dan kadar kupon sebanyak 7%. Bon tersebut boleh ditebus selepas
The present market return is 16% and the risk free rate is 6%. You are required 10 tahun pada nilai par. Kadar pulangan perlu dari pelaburan bon ini ialah 6%. Kira
to: harga bon sekiranya :

Pulangan pasaran masa ini adalah 16% dan kadar bebas risiko adalah 6%.
Anda dikehendaki:

6))] Calculate CAPM for each stock
Kirakan CAPM untuk setiap saham

(1) The coupon interest is payable on annual basis.
Kadar kupon dibayar secara tahunan

[ 4 marks ]

[2.5 marks] [ 4 markah |
[2.5 markah)
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The coupon interest is payable on a semi-annual basis
Kadar kupon dibayar setiap setengah tahun.

[ 4 marks ]
[ 4 markah ]

The coupon interest is increased to 8% and payable on a semi-annual basis.
Kadar kupon telah meningkat kepada 8% dan dibayar setiap setengah tahun

[ 4 marks ]
[ 4 markah ]

Using your answer in (c) above, if an investor offers to buy Julia’s bond at
RM1000 for each unit, give your advice to Julia.

Berdasarkan jawapan anda di (c), sekiranya ada pelabur yang ingin
membeli bon Julia pada harga RMI1000 untuk setiap unit, berikan nasihat
anda kepada Julia.

[ 3 marks ]
[ 3 markah ]

If the maturity period increased to 15 years and the coupon is payable on an
annual basis. Calculate the new value of the bond.

Jika tempoh matang dipanjangkan menjadi selama 15 tahun dan kupon
dibayar secara tahunan. Kirakan nilai bon.

[ 4 marks ]
[ 4 markah |
b) Briefly describe the following bonds:
Jelaskan secara ringkas jenis bond yang berikut:
(i) Zero coupon bond
“Zero coupon bond”
[ 3 marks ]
[ 3 markah]
(ii)  Convertible bond
“Convertible bond”
[ 3 marks ]
[ 3 markah]
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SECTION B: 50 MARKS
BAHAGIAN B: 50 MARKAH

INSTRUCTION:
This section consists of TWO (2) essay questions. Answer ALL questions.

ARAHAN:

Bahagian ini mengandungi DUA (2) soalan esei. Jawab SEMUA soalan.

QUESTION 1
SOALAN 1

(a)

(b)

(©)

Briefly explain types of asset in investment alternative.

Terangkan secara ringkas jenis aset dalam pelaburan alternatif.

[6 marks]
[6 markah)]

Describe FIVE (5) functions of Securities Commission in the regulation and
governance of the equity market.
Terangkan LIMA (5) fungsi Suruhanjaya Sekuriti dalam perundangan dan

pentadbiran pasaran ekuiti.

[10 marks]
[0 markah)
Explain THREE (3) types of order an investor can do.
Terangkan TIGA (3) jenis pesanan yang boleh dibuat oleh pelabur.
[9 marks]
[9 markah]
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QUESTION 2
SOALAN 2

SOALAN 2

(a) Answer the following questions

Describe the meaning of Unit Trust.
Huraikan maksud “Unit Trust”.

i

List down THREE (3) types of Unit Trust.

Senaraikan TIGA (3) jenis “Un

11.

. Terangkan secara ringkas LIMA (5) kelebihan melabur dalam “Unit Trust”.

(b) Brieftly explain FIVE (5) advantages of invest

(c) Differentiate between Option and Warrant.

Bezakan “Option” dan “Warrant
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(d) Identify TWO (2) d
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